

ERRATA Nº 03/2021

A comissão organizadora do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental IPUB/UFRJ, vem a público divulgar Errata Nº 03 referente ao Edital do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental – 2021:

CORREÇÃO DOS SEGUINTE ITENS:

ONDE LÊ-SE:

6.1.3 SEGUNDA FASE – PROVA PRÁTICA (ANÁLISE DE SITUAÇÃO-PROBLEMA) - PESO 5 (cinco)

a) A segunda fase, de caráter CLASSIFICATÓRIO, consistirá no desenvolvimento de Prova Prática pelos candidatos, onde serão avaliados os conhecimentos e atitudes esperados para candidatos com pré-requisito em Graduação em Psicologia, Serviço Social, Enfermagem e Terapia Ocupacional para o campo da saúde mental e atenção psicossocial.

b) Na segunda fase serão corrigidas as provas dos candidatos aprovados na primeira fase em número igual a 02 (duas) vezes o número de vagas, respeitando a ordem de classificação, por respectiva área profissional. Em caso de empate, serão convocados para a segunda fase todos os candidatos que tiverem obtido o último valor considerado na classificação da primeira fase.

c) A prova Prática será avaliada com nota de 0 (zero) a 10 (dez) pontos, terá peso 5 no cálculo da média final de cada candidato.

d) Esta prova será acompanhada por uma Banca Examinadora e consistirá na avaliação do desempenho do candidato ao desenvolver a análise e a discussão, por escrito de uma ou mais situações-problema, a partir dos conhecimentos da sua área de formação, aplicada à área de saúde mental. Esta etapa acontecerá de modo presencial.

LEIA-SE:

6.1.3 SEGUNDA FASE – PROVA PRÁTICA (ANÁLISE DE SITUAÇÃO-PROBLEMA) - PESO 5 (cinco)

a) A segunda fase, de caráter CLASSIFICATÓRIO, consistirá no desenvolvimento de Prova Prática pelos candidatos, onde serão avaliados os conhecimentos e atitudes esperados para candidatos com pré-requisito em Graduação em Psicologia, Serviço Social, Enfermagem e Terapia Ocupacional para o campo da saúde mental e atenção psicossocial.

b) Serão convocados para segunda fase os candidatos aprovados na primeira fase em número igual a 02 (duas) vezes o número de vagas, respeitando a ordem de classificação, por respectiva área profissional. Em caso de empate, serão convocados para a segunda fase todos os candidatos que tiverem obtido o último valor considerado na classificação da primeira fase.

c) A prova Prática será avaliada com nota de 0 (zero) a 10 (dez) pontos, terá peso 5 no cálculo da média final de cada candidato.

d) Esta prova será acompanhada por uma Banca Examinadora e consistirá na avaliação do desempenho do candidato ao desenvolver a análise e a discussão, por escrito de uma ou mais situações-problema, a partir dos conhecimentos da sua área de formação, aplicada à área de saúde mental. Esta etapa acontecerá de modo presencial.

2ª FASE – PROVA PRÁTICA (ESCRITA) Dia da prova: 21/02/2021 das 10h as 12h. Horário de entrada no local da prova: a partir das 9h. Horário de início da prova: 10h (após esse horário não será permitido a entrada). Tempo de duração da prova: 02h (duas horas).

16- REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

ONDE LÊ-SE:

FREUD, S. Psicanálise e Psiquiatria, Conferências Introdutórias sobre Psicanálise Parte I e II (1915-1916) - Obras Psicológicas Completas de Sigmund Freud - Vol. 15

LEIA-SE:

FREUD, S. Psicanálise e Psiquiatria (CONFERÊNCIA XVI). In: Conferências Introdutórias sobre Psicanálise Parte II VOLUME XVI (1916-1917)- Obras Psicológicas Completas de Sigmund Freud - Vol. 16

ONDE LÊ-SE:

SARACENO, B.O futuro da psiquiatria e da saúde mental. In: Saúde em Debate v. 44 n. Especial 3 – Retratos da Reforma Psiquiátrica Brasileira. 2020. P.29-32.

<http://cebes.org.br/site/wp-content/uploads/2014/12/Divulgacao-52.pdf>

LEIA-SE:

SARACENO, B.O futuro da psiquiatria e da saúde mental. In: Saúde em Debate v. 44 n. Especial 3 – Retratos da Reforma Psiquiátrica Brasileira. 2020. P.29-32.

<http://cebes.org.br/site/wp-content/uploads/2020/10/RSDE3-web-1.pdf>

ONDE LÊ-SE:

DALGALARRONDO, P. Psicopatologia e Semiologia dos Transtornos Mentais. Porto Alegre: Artmed, 3ª Ed 2018. Capítulos 24 a 33 (p. 293-351)

LEIA-SE:

DALGALARRONDO, P. Psicopatologia e Semiologia dos Transtornos Mentais. Porto Alegre: Artmed, 2ª Ed 2008. Capítulos 24 a 33 (p. 293-351) disponível em: <http://www.brunovivas.com/wp-content/uploads/sites/10/2018/07/Livro-Psicopatologia-e-Semiologia-dos-transtornos-mentais-Paulo-Dalgalarrrondo.pdf>

Os demais itens do Edital do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental – 2021 continuam inalterados.

Em, 03 de fevereiro de 2021